

胡锦涛和萨科齐会见中外记者

萨科齐强调法国反对“台独”、反对“入联公投” 胡锦涛表示赞赏

新华社电 国家主席胡锦涛和法国总统萨科齐26日在会谈后共同会见了中外记者。

两国领导人高度评价进行的多轮富有成效的会谈，表示双方就双边关系和共同关心的重大国际地区问题达成一系列广泛共识。两国领导人强调，双方将全面深化各领域互利合作，推动中法全面战略伙伴关系深入发展。

关于台湾问题，萨科齐表示，法国认为世界上只有一个中国，台湾是中国不可分割的一部分，这是国际社会的广泛共识。法国反对任何改变台海局势的单边行动，坚决反对“台独”，反对“入联公投”。

胡锦涛赞赏法方坚持一个中国原则，反对“台独”，反对“入联公投”，支持中国的和平统一大业。

中法两国关于应对气候变化的联合声明26日在北京发表。

萨科齐访华·成果一

中国购买空中客车公司160架飞机

中国航空器材进出口集团公司26日与空中客车公司签署订购150架空中客车飞机的相关协议。

同天，南方航空公司与空中客车公司也签署了购买10架A330-200飞机的协议。

空中客车A330/340系列飞机有6个宽体机型，涵盖253座级到380座级，适用于区域和超长

航程客运市场以及64吨至69吨级货运市场。A330-200飞机在满载时航程可达12500公里。

萨科齐访华·成果二

中法合资经营广东台山核电站一期工程

中国广东核电集团有限公司与法国电力集团26日在北京签署建立台山核电合营有限公司的合资经营合同。根据“合资经营合同”，双方将合资建设、运营广东台山核电站一期工程。

根据法国总统萨科齐访华期间两国相关企业签署的合作文件，装机容量为两台170万千瓦的广东台山核电站一期工程将采用欧洲先进压水堆技术建设，预计

2009年开工建设，2013年年底或2014年年初投产运行。据了解，广东核电集团与法国电力集团有着20多年的合作关系。法国电力集团曾作为技术责任方参加中国大陆第一座大型商用核

电站——大亚湾核电站的建设。双方还先后在岭澳核电站一、二期核电项目中进行了技术合作。一年前，广东核电集团与法国电力签署了关于“核电生产、建设、多项目开发的总体协议”。

萨科齐访华·成果三

广东核电与阿海法集团签下80亿欧元大单

法国阿海法集团与中国广东核电集团26日上午在京签订价值80亿欧元的民用核能领域一揽子合作协议。阿海法集团中国区总裁戴博仁表示，这是全球民用核电历史上最大金额的商业合同。

阿海法集团中国区总裁戴博仁说，这一揽子协议名为《台山EPRI&2合同》，包括4个主要合同。根据协议，阿海法集团将与中国广东核电集团合作建造两个新一代的欧洲压水核反应堆(EPR)，并提

供该反应堆运行所需的一切服务与原料。双方还将于近期组建合资企业，共同进行技术开发，两个EPR核反应堆将选址广东省台山市。据法方介绍，阿海法和中国广东核电集团还签

署了一项协议，广东核电集团同意购买阿海法旗下铀矿石公司UraMin35%的产量。阿海法集团是世界上最大的核能技术公司，于1986年进入中国市场。均据新华社电

森博 招警考试辅导
行测公安基础 基础班
强化班、冲刺班等 11月27日起陆续开课，
正火热报名中！
地址：郑州大学南校区国际交流中心
电话：0371-65225661 67766055

帮残疾孤儿 免费手术
●我省“明天计划”
转为长效机制
●过去的3年已有
852人受益
□晚报记者 陈静

本报讯 为期3年的河南省“残疾孤儿手术康复明天计划”活动使852名残疾孤儿得到手术矫治和康复。据省民政厅社会福利处相关负责人介绍，“明天计划”今后将转为长效机制，在现行福利彩票公益金资助渠道不变、定点医院合作制度不变的基础上，确保新进入社会福利机构的残疾孤儿、弃婴能够得到及时有效的手术治疗和康复训练，为孤儿儿童回归社会创造条件。

据悉，“明天计划”长效机制手术康复的对象是城乡各类儿童福利机构中0至18岁具有手术适应症的残疾孤儿、弃婴。应进入福利机构供养，但因当地未建福利机构而散居社会、由民政部门资助供养的残疾孤儿也属手术康复对象范围。今后各地对新进入社会福利机构的儿童在第一时间进行例行体检和身体状况评估，登记造册，完善档案管理，具有手术适应症的应及时安排手术。“明天计划”长效机制实行手术申报制，采取自下而上申报批准、自上而下督促落实的办法进行。

中国首套毛泽东官方纪念表，中国首套通过严格审定的领袖纪念表，四表套装，白金、黄金、钻石、国际顶尖陀飞轮技术，开创实用藏品先河！接发行中心通知，本月底配额以19800元的升值价发行！

《毛泽东金钻表》抢到就是赚到



石的表不仅材质珍贵，而且工艺复杂，收藏价值潜力更大，它们不断创造天价记录：1980年伦敦的18K金怀表，现在价值80万港元，1920年的菲丽钻石表价值60万港元。

毛泽东题材升值快
毛泽东纪念表涨势更迅猛

■国际公证毁损限量，全国目前仅公开发行1000套

近年来，毛泽东题材的藏品始终占据着收藏界的龙头地位，每年都会以50%以上的速度上涨，如毛泽东题材的油画就曾创造过新中国收藏品的天价：《毛主席视察广东农村》在2005年创造了中国油画最高拍卖纪录——1012万元！毛泽东题材的纪念表，更具有强劲的升值势头：2003年，3600元的一枚毛泽东普通纪念表，两年后就涨到18000元，飞涨了5倍；1993年发行的原价为6000元的一枚毛泽东纯银纪念表，2006年在香港拍出了6万港元的高价。单枚银表都升值得这么快，更何况是由白金、黄金、钻石，以及瑞士与中国两大顶尖技术合力打造的四枚装纪念表套，能不涨么？

升值在即 机会难得
神秘投资客3次买12套

《毛泽东金钻表》是高规格纪念收藏品，为确保价值，每套表都带有国家权威部门颁发的监制、检验、鉴定证书、公证书等权威“身份证”，投资收藏更有保障、也更放心。而河南地区即将涨价的消息更使得藏家加速了订购。由于配额紧缺，一位不愿透露姓名的神秘买家分三次来购买12套，他说：“这么少的发行量，每一个收藏机

会都是‘掘金’机会；这样豪华高贵的表，市价一只就要好几万，要不是重大权威发行事件，只花1.9万元买四只金钻表那是不可想象的，增值那是肯定的，国家预留了非常大的上涨空间，物超所值，买到就是赚到！”

发行问答：

同等材质及工艺的世界名表，一块就值几十万元，毛泽东纪念金表为什么四块表才卖1.9万元？

世界名表之所以卖那么贵，是因为它要承担巨额的关税、利润及名牌的品牌价值，此外还有很高的销售成本，如场地租赁费、管理费、营业税及人员成本等。一般的瑞士表只要镀18K金，价格都在几万元以上，而毛泽东纪念金表由白金、黄金、钻石打造，专家评估这四块表的价值已接近10万元，为了满足更多的普通大众怀念主席的情结，国家破例以制作成本价发行，以后不会再有这样的机会。

发行中心公告

这套毛泽东金钻表全国各地发行极其紧张，少数城市断货长达半月之久，且已经实行增值价19800元，现在河南地区仍实行原始价19000元，预计本月底也将实行增值价，在发行还未结束涨幅就高达11倍，再参照以往毛泽东题材类藏品升值规律来看，《毛泽东金钻表》的投资收藏价值显然会迅速攀升，敬请收藏爱好者抓紧转瞬即逝的机会，由于配额有限，请带上有效证件直接到发行现场办理收藏手续，先订先得。

全国发行咨询热线：400-659-7071

毛主席纪念堂永久收藏 名人纷纷追捧 震荡红色藏市



据2007年8月9日《今晚报》

- 著名演员唐国强在青岛举行的第十一届电影表演艺术学会颁奖活动中珍藏了“毛泽东纪念金表”，并表示：“这套主席纪念表浓缩的内涵太多了！我一定要做到两个珍惜，珍惜毛主席他老人家为中国人民创建的胜利成果；珍惜老同志们和全国亿万观众对我的厚爱。”
- 被誉为“中国西点军校”的国防大学原校长、上将收藏了1949号。
- 航天英雄杨利伟拥有2004号，他说：“瑞士技术和中国航天高科技的结晶，与神五、神六的太空遨游有着等等的意义！”
- 毛泽东亲属邵华将军永久收藏。
- 毛主席纪念堂永久收藏。
- 国家军事博物馆永久收藏0080号。

敬告：每套金钻表均可拨打国家技术质检局010-12365直接查询真伪。

全国统一发行价19000元/套
河南指定发行处

- 郑州人民路中原图书大厦一楼大厅 0371-66210069
- 郑州陇海西路郑州日报社一楼大厅 0371-67660076
- 新乡市图书馆 0373-3299277 13937373105
- 新乡市书店 0379-63223355 开封市图书馆 0378-5887840
- 洛阳新华书店 0391-8601842 许昌市图书馆 0374-2833067
- 焦作新华书店 省内免费送货 货到付款

瑞士“现代制表之父”的传人波吉塔先生应邀赴京，联手打造中国首套伟人官方纪念表

2006年瑞士钟表行业“现代制表之父”的传人波吉塔先生应邀赴京，与中国钟表行业最高管理机构负责人和国家权威机构代表会见，经商定：为纪念建军80周年，不惜成本，引进瑞士陀飞轮六针技术，制造一款品质上超越瑞士名表的高档军民两用的“毛泽东纪念金表”。经多方努力，中国首套伟人官方纪念表终于问世。

瑞士机芯技术，一怀表三腕表
“毛泽东金钻至尊表”一共四枚，其中一枚白金怀表、三枚黄金腕表，寓意着中国军队缔造者毛泽东一统三军，怀表采用纯白金材质，同时在表盘数字刻度上镶嵌12颗vs级天然钻石（81面切割技术），象征着毛泽东的光辉一生为世人所景仰；背面采用离子精雕毛泽东亲笔撰写的《沁园春·雪》全文。

3只腕表采用24k千足玫瑰金制作，腕表的表链浮雕中国人民解放军海空三军标识，象征三军将士对毛泽东的崇高敬意。每枚表的12点位置

都镶有浮雕足金领袖像。怀表与腕表完美搭配，奢华尽显，被众多行家称为表中之王。

白金+黄金+钻石+开国领袖
题材过硬、材质过硬、奠定了
毛泽东金钻表非凡价值

■国家珠宝玉石质量监督检验中心鉴定

资深的表藏专家表示，“金钻表”在题材（开国元勋毛主席，五千年第一人）、稀缺（1亿表藏爱好者中仅流通2488套）、功能（瑞士陀飞轮六针手工技术）、材质（黄金、白金、钻石）、认证（PLAA军审）等五大表藏要素上均无可复制，满足痴迷毛泽东藏品以及军方人士的所有需求。套表在建军80周年换装、军演、新武器亮相的特别时刻面世，更具深远意义。鉴于中国的崛起，收藏毛泽东金钻至尊表是一种品位，一种身价，一种纪念。这是国内首次将白金、黄金、整钻等几大顶级材质集在一起的高规格藏品，是运用名贵材质最多的伟人纪念表。

收藏专家赵教授表示：黄金和钻石本身就是国际硬通货，带纯金和钻